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Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova N azarélMT da sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 20 de setembro de 2021, com
início às l9h00min, tendo por local o recinto da câmara Municipal de Nova
Nazaré/lvÍT, com a presença dos vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho _ Vice
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1' Secretário, Ademar Matias dos
Reis 2o secretário, e os demais vereadores: Genecy celestino de Souza,
Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de carvalho, patrícia
costa Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires de souza Silva. Havendo
número legal de vereadores o Seúor presidente deu-se início a Sessão
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do senhor
secretário fazer a leitura da Ata no 15/2021 da sessâo ordinária do dia 03 de
setembro de 2021, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da Ata n" 16/2021 d,a

Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de setembro de 2021, e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o
senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei no
04412021 , que "Abre no orçamento vigente credito adicional suplementar e
dá outras providências", e foi colocada a urgência em discussão e não
havendo manifestação, foi colocado em votação a urgência e aprovado por
unanimidade. Ato continuo foi feita a leitura da mensagem e do projeto de
lein" 04512021 que "Alteração redação da lei no 610 de 26 dejaneiro de 2021",
e foi colocada a urgência em discussão e não havendo manifestação, foi
colocado em votação a urgência e aprovado por unanimidade. Ato continuo
passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE para apresentação das
proposições apresentada pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da

Indicação n" 4212021 de autoria da Vereadora, Geslaine Pires Junqueira
Ramos, indicando ao Exmo Senhor João Teodoro Filho Prefeito Municipal
de Nova Nazaré/MT, através da Secretaria de Esportes que realize tomeio de

Futebol t'eminino, Voleibot de areia e outras modalidades esportivas. Em
seguida o senhor presidente informou que a referida indicação seria

encamiúada ao Poder Executivo. Dando continuidade o senhor Presidente
solicitou a leitura do Requerimento n" 4512021 de Autoria da Vereadora

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, requerendo do Chefe do Poder

Executivo juntamente com a secretaria de saúde, o fornecimento do TFM
sobre a Lei no 527 para nossos pacientes, e foi co ado em discussão
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fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; patrícia costa Gonçalves
Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida a vereadora Geslaine pires Junqueira
Ramos pediu questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal,
requerendo a secretaria de esportes realizar tomeios esportivos de ciclismo,
karatê, corridas, além do já pedido em indicação como futebol feminino e
vôlei, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes
vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel, Elson Hideyoshi Kamiguchi, Luís Felipe Alves de Carvalho,
Rosana Aires de Souza Silva e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a
vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos pediu questão de ordem para estar
fazendo outro requerimento verbal, requerendo ao Senhor Prefeito João
Teodoro Filho, através da secretaria de saúde que possa aplicar em caráter
de urgência o dispositivo na Lei no 623 de 22 de abril de 2021 que "Institui
no âmbito do Município de Nova Nazaré o programa "Mulher com Saúde e
Direitos é mais feliz" e dá outras providências", e foi colocado em discussão
fazendo o uso da palavra a vereadora Geslaine, e foi colocado em votação e

aprovado por Unanimidade. Ato continuo a vereadora Rosana Aires de

Souza Silva pediu questão de ordem para estar fazendo um requerimento
verbal, e solicitou para que fosse incluído todos os vereadores como co-
autoria, requerendo do Chefe do Poder Executivo juntamente com a

Secretaria de Desenvolvimento Rural e Secretaria de Viação e Transporte,
para que seja marcado uma reunião com urgência juntamente com todos os

vereadores, para tratar de assuntos referente aos problemas enfrentado pelos

produtores rurais de Nova Nazaré, assuntos esses como escavação de taques \

para criaçâo de peixes, cacimbas de bebedouro para o gado e distribuição de

calcário, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Elson Hideyoshi Kamiguchi e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves,

e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a

vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordem para

estar fazendo um requerimento verbal, requerendo do Chefe do Poder

Executivo, juntamente com o setor responsável que seja fomecido o medidor

de decibéis, para o agente responsável que fiscalizará os decibéis, para que

as multas não sejam aplicadas indevidamente conforme Resolução Contran
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uso da palavra os seguinte vereadores; Patrícia costa Gonçalves Reckziegel,
Rosana Aires de Souza Silva, Geslaine pires Junqueira Ramos, Elson
Hideyoshi Kamiguchi, Genecy celestino de Souza e Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por 6 (seis) votos
favoráveis à 2 (dois) votos contrários. Ato continuo o seúor presidente
informou que a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a
elaboração do parecer da relatoria especial, onde designou a vereadora
Rosana Aires de Souza Silva para ser relatora do projeto de Lei n 04412021,
e vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel para ser relatora do projeto
de Lei no 045/2021. Retomando os trabalhos passou - se pzra ORDEM DO
DIA, onde o seúor presidente solicitou ao seúor relator da comissão única
a leitura do parecer n" lll202l e da Emenda Modificativa n" 0112021
referente ao projeto de lei no 03212021, e foi colocado em discussão fazendo
o uso da palavra os seguintes vereadores; Elson Hideyoshi Kamiguchi,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi
colocado o projeto de lei no 03212021 em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade
com emenda. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do parecer
da relatoria especial n" 2612021 referente ao projeto de lei no 04412021, onde
a mesma foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em

discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de lei no 04412021 em

discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidade. Dando Continuidade o seúor presidente

solicitou a leitura do parecer da relatoria especial no 2712021 referente ao

projeto de lei no 04512021, onde a mesma foi de parecer favorável ao projeto

de lei, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Marcio Túlio Ribeiro

Gonçalves e Elson Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ern seguida foi colocado o projeto de lei n"

04512021 em discussão não havendo manifestâção foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou-se para PALAVRA
LME estando escritos os seguintes vereadores; Genecy Celestino de

Souza, Rosana Aires de Souza Silva, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Elson

Hideyoshi Kamiguchi, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e Marcio Tulio
beiro Gonçalves. Ato continuo o Seúor Presidente a ceu a presença
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de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04
de outubro de 2021 com início às l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira
Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, l'
Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o
Regimento Interno será lida, assinada e aprova por mim e pelos demais

Vereadores pre S

Márcio lro Gonçalves Marcos Vinicius Xavier de Carvalho
Vice-Presidente
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